

VOIESOE ȘI VEI PUTE

ROMANULU

LUMINEZA-TE ȘI VEI FI

PENTRU ABONAMENTE, ANONȚURI ȘI RECLAM. A SE ADRESA ÎN BUCUREȘTI, LA ADMINISTRATIUNEA ZIARULUI... IN DISTRICTE LA CORRESPONDENȚII ZIARULUI ȘI PRIN POSTA...

Articolele trimise și nepublicate se vor ard. — Redactorii răspundătorii Eugeniu Carada.

PRIMARULU COMUNEI BUCUREȘCI.

Fiind că prin convocarea făcută de Primăria prin înscuțarea sea No. 5651, cu data din 15 Iuniu curinte, pentru alegerea Senatorilor din judeciulu Ilfov...

Colegiulu alu II, în ziua de 7 Iuliu viitoru, va alege pe senatorulu cerutu de art. 68 din Constituțiune.

Colegiulu I, la 9 Iuliu viitoru va alege pe Senatorulu cerutu de art. 68 din Constituțiune, și Colegiulu profesorilor Universității din Bucuresci...

Și astu-felu cu acestu prelungire se împlinesse termenulu cerutu de lege de 21 zile, care se număra de la 15 Iuniu curențu...

Subsemnatulu daru primaru alu comunei Bucuresci, conformu art. 46 din legea electorale, invită prinț-acesta din notu pe toți d-nii alegători...

1. Alegătorii colegiulu alu II-lea pentru Senatu se vor întruni în ziua de 7 Iuliu viitoru, în localulu ospelulu comunale (piața Ghica)...

FOITA ROMANULUI ION DE CHAZOL.

Domnul René d'Autchamp, comandant de Flotă la Yokohama, Japonia.

Nu crești în romanu, scumpe René, și nici eu, mulțumită cerului. După ce amu fostu mesculu pe corabie ca unu pui de lup...

2. Alegătorii colegiulu I-ii pentru Senatu se vor întruni în ziua de 9 Iuliu viitoru totu în localulu ospelulu comunale ca se alegă unu senatoru din partea districtulu.

3. D-nii profesori ai universității din Bucuresci, se vor întruni în ziua de 11 Iuliu viitoru, în localulu Academiei, ca se alegă éra-și unu senatore, alesu dintre dumnelor.

Primaru ad-interim, C. Lapati. No. 5,880, 1868 Iuniu 21

SERVITIU TELEGRAFICU ALU ROMANULUI.

PARIS 7 Iuliu. Ziarulu La Patria constată că glariile oficiale din Berlin, revin la obiceiurile lor de denigrare și de provocare...

(Servitiulu privatu alu MONITORULUI).

PARIS, 2 Iuliu. — Monitorulu dice că tote guvernele au recunoscutu unanimu și fără rezervă că, este datoria tuturor puterilor...

Thiers dorese ca Francia se să armată, nu pentru a începe resbelu, daru pentru a arăta Europei că nu voese sa sufere noiu usurpațiuni.

VIENA, 2 Iuliu. — Consiliulu municipal a votat în unanimitate și de urgență protestațiunea contra atacurilor injurioase, conținute în alocațiunea papale.

BELGRAD, 2 Iuliu. — Apröpe 1,600 de ömeni de încredere din miliția țerei astălu în tabără înaintea Topchiderulu, după inspi-

va găsi raportulu meu, fiindu că curierulu plecă udată numai pe lună. În ori ce casu cea-a ce mi se întâmplă este destulu de ciudat...

Acetia gise spre a scusa întroducerea mea, adăgu întrunu cuvântu camu vedutu pe Langlade, notarulu și pe Girard intendentele...

Acumu trei zile, fu-i descepatu pînă în ziua de sunetulu cornulu. Doui din picorii mei cel noui se exercitau la uă fanfără. Nu voi dice că era uă armoniă divină...

Ori câtu se să cine-va de sătulu de splendorele naturii și chiaru dacar reveni ca mine din Indi și de la lava, este uă impresiune...

rațiunea guvernulu. Acestu dispozițiune este privită ca măsură de precauțiune.

BELGRAD, 3 Iuliu. — Noulu ministeru sa compus astu-felu: George Tzenici, președinte și la justițiă; Radivoj Mилоjević, la interne și interimu la externe;

După proclamare, principele merse înaintea armatei, compusă din tote districtele Serbiei, și adunată la Topchideru. Ministrulu de resbelu a cuvintat astu-felu:

„Braviloru! Ecă principele vostru Milan Obrenovic IV, pe care marea Skupcina l'a proclamat de principe ereditar alu Serbiei. Priviți braviloru acea pădure, unde infernali trădători, au versat sängele nemuritorulu nostru...

Din sängele inocente alu principulu Michail se esă, braviloru, uă Serbiă mare liberă și fericită! Acumu, braviloru, se jurăm credință nestrămutată principulu nostru Milan Obrenovic IV!

BELGRAD, 3 Iuliu. — Proclamațiunea reginei declară că voiesce a manține cuvintele gise de principele Michail „că legea este suprema voință a Serbiei,“ promite a desvolta forma națională, exigentele timpulu, a perfecțiunea institutiile țerei...

VIENA, 5 Iuliu. — Ministrulu de resbelu alu imperiulu a ordonat a se lăsa în congediu câte 20 de ömeni de să care companie. Acetia face reduțiunea totale a armatei cu 36,000.

RODOSTADT, 5 Iuliu. — Astăgi va avea loc, cășertoria marelu duce de Meklemburg Schwerin cu principesa Schwarzenburg.

BELGRAD, 5 Iuliu. — Skupcina a adoptat doue propozițiuni: Escluderea eternă a principulu Alex. Carageorgevic și familia sea de la tron și convocățiunea în să-care anu a Skupcinei.

Millan a visitat de mai multe ori Skup-

dulce ca rentörceera în localu copilăriei nostre după ani mulți de esiliu. Adese din capetulu lumei veșusem, ca întrua oglindă farmecată, acelu colț alu Provencei nostre, singurulu pöte care, ca prin miune, are umbră și păduri, șapoi în senulu acestui locu de repausu castelulu cu turele, movila, valea unde sărpuiesce Durance, rostogolindu-și apele țu unu torintu...

cina, care sa închisü, după uă scurtă alocațiune a președintelui.

Astă-gi, la 11 ore, principele Millan a fostu unsu la catedrală. Pe urnă a fostu recepțiune la palatu. Corpulu consularu a felicitat pe principele prin D. Lougvoth, dorindu-i uă domnie lungă și fericită...

Bucuresci 25 Cireșari, 7 Cuptori.

Correspondința noastră telegrafică de adu ne silesce se începem revista prin a da sēma în scurtu despre stērea spiritelor în Occidente. Precumu dice ziarulu La Patrie, discursurile pronunciate în tote Camerele tindu tote la menținerea păcei...

Böla d-lui de Bismark și congediulu ce ș'a luatü spre a sodini și căuta, a provocatü asemenea felurite șgomote. D. de Bismark, dicitu unele ziarie, fiindu unu adeveratü omu politicu, voiesce d'ua camdată pacea pînă ce va întari edificiulu redicatü după Sadowa...

semu, Duă oră rătăceam în migloculu stēncelorü fără nălăni unu sufletu de omu, șaprețuiam că eramu mai multu de doue leghe departe de castelü.

Păstorulu nu putea fi departe; mă urcaiu acățendu-mē de copăcei selbategi. Cändu ajunselu în vērful, veđuü ca la gece pași departe de mine uă fată cam sdrențerosă ș'alu cării aspectu ciudatü mē surprinsu. Inchipuesce-șl unu felu de Velleda țerănescă, cu pērulü despletitü, cu capulu împodobitü cu flori de câmpu.

— Ai m'ai speriatü țise ca în fine. Iși scöse răpede florile și-și loga erü pērulü. — Făcēndu-țu așia de șrumosă, nu mē asceptai pe mine, dizeü rēğēndü? — O! negreșitü că paltulu. — De sigurü pe amantulu d-țele? — Se prea pöte, respunsu ea cunü surisü care lăsă se se veđă doue șiruri de mărăgăritare suptü buzele sele roșii ca nisco gre-

din urmă, din care resultă că generariulu cere primo: ca Prusia se devie uă putere militară atătü de tare încätü nicu una se nu mai cūteze s'o atace; secundo: s'ajungă la unitatea Germaniei și d'acea-a d. de Moltke a disü: „ne trebuie armată și flotă pentru a ajunge la acea unitate.“ Pe d'altă parte alarmistü spunü că spiritulu publicu s'a descepatü pre multu în Francia, încätü partea resbelisă și reacționarie împinge pe cătū pöte la resbelu, spre a potoli spiritele prin tr'ua dușă de gloriă.

Pe d'altă parte cestiunea Oriintelu contribue förte a menține temerile de resbelu și p'acestu teramü temerile suntü cu atătü mai mariu cu cătū suntü mai temeinice. Prusia, ori căte ar dice cine-va, nu este de cređutü c'ar dori unu resbelu pentru a ajunge la unitatea Germaniei. Dacă domnul de Moltke a cerutu uă armată ș'ua flotă mare pentru a ajunge la unitate, aceta nu va se dică că voiesce resbelulu ei din contra: căci este sciutu că nimicu nu scutesce uă națiune de resbelu ca uă bună pregătire pentru resbelu, uă armată puterică din tote puncturile de privire.

nade, ș'alergă îndatä după una din caprele sele pe care o speriaromü. O chiămăiu napoi ca se-mi arēte drumulu la Chazol.

— Eit esti departe, țise ea, și dacă nu cunosci drumulu, nu vei sosi curēndü afară numai de nu te voitü conduce eu pînă la crucea St. Honorat. — I oferiu bani pentru osteneția sea; ca refusu cu simplitate, și, după ce și legă caprele, porni printre stānci invitāndu-mē s'o urmezü.

Grația ciudatä a acestei fete avea unu astē-felu de profumü selbategi încätü mē pusei s'o studiü. Ea era unu contrastu de îndrās-nelă și de timiditate selbatică din cele mai curioase. Mai alesü ochii sei cei negri aveatü uă expresiune nespūsă, unu felu de lārgire dulce mestecatä cu rađe răpeđi, ca fulgerile pe unu cerü posomoritü.

— Nu escü din partea loculu? ț dizeü eu. — O! da, respunsu ea. Tatālu meu însă era invelătorü..... Ecă pentru ce vorbescu mai bine franțuseșcu, de cătū dialectulu provinciei. Pe drumü, ucisicu cățu-va cocosari, pe cari ț dedeș dasei. İi păru atătü de bine în cătū mē puseü a vēna cu serioșitate spre a-i mări prada. La să-care lovitură, sărea de bucuriä. Eamü spuse că se numea Viergia

d'a ne organiza in intru, d'a avea...

Imperatorele Napoleone la rendulul seii, nu credem ca pote voi...

Daca insa totul contribuie acum spre a impiedica unu resbelu...

si ca locuia aproape de Severol, Sosiramu astu-felu...

lele s'a schimbatu cu totul; d'a-tunci putea moralu a devenitu cea...

„Cestiunea serba este atatu de intimu legatu cu cestiunea Orientei...

Cestiunea serba s'a sfirsitu d'ua camu datu insa doua lucruri...

pre care fugise, incatu crezutu ore-cumu ca s'amestecase begheta...

Camu rusinatul d'a si surprinsu intr'ua asemenea...

Padararul vegandu-se sustinutu isi relu aroganta...

Domnisoru, individulu acesta care vinasu la d-ta...

Nu e adeveratu, diseu eu, mamu a paratu!

Cu riscul d'a ne impusea pe noi, domnule...

Dicendu acestel, ea-si scutura amazona si facu...

Dumnezeule! strigatu sparatul, estu rana...

spre a nu le spune casuntemutare ingrijati, si cu atatu mai mult...

Situatiunea Europei insa este astu-felu in catu speramu...

SENATORII.

Dreptatea din Iasi, ca si Terra din Bucuresci, d. Nicolae Ionescu...

„Numele celor 32 Senatori, carii au votatu mojiunea...

Si noi dicemu ca nu trebuie uitatu numele acelor Senatori...

Nu, dise ea, grajla cerului; dar marturescu ca nu e vina d-tale.

Mé scusaiu, ancá forte miscatu. Dupe limbajulu meu...

Suntú gata, domnisoru, adaugaiu terminandu, a priimi...

Si eu asemenea nu sciamu, domnule, dise ea suragendu...

Domnisoru, amenda si confiscarea provisorie a pusei...

E prea aspru, Catien, raspunde juna fatu privindu-mé.

Daca e numai atatu, domnisoru, raspundeiu, suntú prea...

Daca e numai atatu, domnisoru, raspundeiu, suntú prea...

Locuescu la castelulu de Chazol, d-le? Da, domnisoru.

Ai dise ea, ajintasadu asupra-mi uá privire pe care...

La aceste cuvinte, imi scoseiu pajaria reinouindu uá...

sau refusat d'a vota legile ce le reclama najiunea...

Venindu de la generalu la particularu, Dreptatea...

Dup acestu introducere Dreptatea dice: „Eca numele...

Table listing senators from various regions: Din Argesu, Bacau, Braila, Bolgrad, Buzeu, Bucuresci, Dalmovita, Dolj, Dorohoiu, Falcu, Gorj, Hfov, Ialovita, Iasi, Ismail, Cahul, Covurlui, Mehedinu, Muscelu, Neamt, Olt, Prahova, Putna, Romanu, Rama Sarat, Ram. Valciu, Suceava, Tecuciu, Teleorman, Tulova, Vaslui, Vlaşa.

Miratú de miscarea lei visibilá si credendu ca mé nsialamu...

A si sositu, domnisoru, raspundeiu din ce in ce mai intrigatu.

Faru voi-e ea intorse ancá ochii catre mine, dar atuncu...

Mé ertu, domnisoru, ti diseu, daca indrasnescu...

De astu-datú veni rendulu meu samutescu, si remaseiu...

Verulu d-tale? murmuratu eu, cku-landu in minte...

Pre catu potu a fiulu fratelui mamei mele, raspunde...

Tu scii tote ale vieii mele, scumpe René, si trista...

La acestu intal-nire neacceptatu, tu ghicescu dar consternatu...

Ca se damu deplinu satisfacere gjarilei Terra si Dreptatea...

Lista Candidajiloru pentru Senatu, recomandata de Romanulu...

- List of names: D. Guran, Colonel Păucescu, Grigore Bengescu, Archiereul Scriban, Constantin Cantacozino, Colonelul Cernat, Maior Hristof, Antoniu Gugi, Stefan Golescu, Păianu, Generatu Herescu, Emanuel Lahovari, Stamat Paris, Gheorghe Germadu, Colonel Lupaşcu, Col. Stavi Brătianu, Mihail Mihăescu, Toma Tîmpănu, Nicolae Păclănu, Avriil Pangrati, Nicolae Rossetti, Gheorghe Perdicaru, Alecsandru Sichiănu, Constantin Vlădoianu, Căpitan Constantin Caramalulu, Petre Dimancea, Nae Călinescu, Grigorie Caracuşu, Gheorghe Hagi Anghel, Eliodor Lapatu, Grigore Moscu, Constantin Sibičenu, Eugeniu Predescu, Stancu R. Bochiaru, Ion Bombă, Avraam Gherghe, Niş Radovič, Dumitru Cariad, Nae Manolescu, Constantia Radu Golescu, Colonel Crăsnaru, Grigore Marghiloman, Colonel Caragia, Vasile Niculescu, Constantin Dinicu Oteteleşianu, Gheorghe Cantemir, Ion Docan, Ion Rotescu, Constantin Arion.

rea mea si durerosu suvenire care mé copenise. Cu tote...

Ce! a-vei? diseu eu. Ea senşelu din fericire...

Genevieve de Senozan, raspunde deo ridendu care, forţata...

D-ta ai locutu de gece am in colulu si nu sciamu...

La acestu tonu de recelu care, raspunde atatu de reu...

Voii a-mi repara aprimea nevoluntariu? Nu vedu...

Diseu ea cu vioiciune, sunu nupcu tristare trecu pe...

Nu mai adauga nimic, dise ea totu candu capulu spre...

Mi adresu unu salutu rece si pleca. Ce dici de asta...

(Va urma). (Revue des deux Mondes)

MINISTERUL JUSTITIEI

La 20 Iunie; cându au fost gius determinat prin publicatiunea in- terata fr Monitorul Oficial No. 115 din 23 ale aspratei luni Mai, de a se tine licitatiune pentru da- rea in Antrepriandere a 950 topuri harti de scris, pentru confeciona- rea Condiciilor necesare tuturilor au- toritatilor judecatoresti, din pers- oneprezentandu-se de dnoii con- curenai, cu care nu s'au pututu fi- ne licitatiune, pentru ca cu duoi

concurenti nu se pote ajuna sco- putu legei, de a se dobindi celu mai avantajosu propu pentru fisa- Ministerul in conformitatecu Art. 47 din legea asupra comptabilitatei generale a Statului, amand term- nulu pentru DIA DE 19 JULIU VITORU, candu se va tine licita- tiune cu pretoriulu asessu Ministeru la 11 ora de dimineai prin oferta sigilata conformu Art. 44 din s- cea lege

indicata, inactiuni de garantii in- gulu spre a lua parte la licitatiune. Insi inainte d'asa de termenul potu eni la Ministeru in sine care si spre a vedea conditiunile si probele de harti ce s'au anexate la acele con- ditiuni. P. Ministru MISSAIL No 323. 3d.

donna soprano, si Merope Moretti, violoncelista. Aceste doue artiste au obtinutu deja succese pe teatrele din Constantinopole si Odessa, a- asteptandu cu nerabdare programma concertulu. No. 325- 2.

TEI la 1 ora post-meridiana, in lo- calulu Asyului de la Cotraceni. No. 324. 3d.

MOŞIA BORANESCI din Dis- trictulu Ialomiţa Piasa Campu- lui, proprietatea casei repositulu Di- mitrie Boranescu, ce este subtu a mea Epitropie, se da cu arenda pe cinci ani de la 23 Aprilie viitoru care se va tine la 7 Iuliu viitoru. Doritorii voru pofti in locuinta mea, Calea Mogoşoiei, Fontana Roşie No. 75, conditiunile se potu vedea cu 10 zile mai nainte de licitatiune, in tote zilele la locuinta mea. Epitrop, Ioniţa Constantinescu 1868, Iuniu 11.

CIMENTU PORTLAND se asă de vindare, in magazinul d-lor FRATI HESCHIA Strada Decabalu No. 3 din dosca Bărătiei No. 305. 6 2d.

CIMENT DEPOU: AU GOURMAND No. 299. 10-2d.

Table with columns: UREA VIE, NUMIREA PRODUCTELOR, GALATI, BRAILA, GIURGIU, CORABIE SI VAPORE. It lists various goods and their prices in different cities.

Table titled OBSERVATIUNI METEOROLOGICE 6 Iuliu. It contains meteorological data for various locations like Campina, Mizil, T. Jiu, etc.

MAŞINE DE SECCERAT AMERICANE a lui Wood, se asă de vindare la WALLER SI HARTMANN Bucuresci, Calea Herestreu, No. 105, Galati, Strada Portului. No. 273. 10-2d.

D. ION CIUFLEA Doctoru in Stiinta Giuridice de la Universitatea din Bologna, anuntia pe concetatenii soi ca di consultati in tote zilele de la orele 9-11 antimeridiane, avind locuinta pe Strada Belvedero No. 58. No. 228. 10-2d.

DOCTORU FABRICIU are locuinta in Strada Vestei, No. 9 aproape de porta Spitalulu Coltea, si tine consultatiuni pe orele 2 pina 4 dupa amiază. No. 224. 20.

GEORGE DEMETRESCU Doctoru in dreptu, face cunoscutu Onor. Publicu ca s'au stabilit domiciliulu sau in Braila, si ofera serv- icile sale ca avocat u veri-căruia va bine-voi se i- ncredintaze procesele sale inaintea tribunaleloru din Bră- ila si Galati sau la Curtea de Apelu, din Focşani. No. 271. 3-2d. Braila, Strada Colţi No. 9

UA JUMETATE MILION DE CASCIGATU La 1-iu iun curent s'au voru face tragerile MAIEI LOTERIA DE BANU, garantata de guvern. Sunt loturi magnifice de castigatu, anume, unulu de 500,000 franci si altulu de 400,000 franci. Apoi alte locuri secundarie de 80,000, 40,000, 20,000, 10,000 etc. franci. Unu biletu pentru una din aceste trageri costa numai 20 franci, trei bilete costa 50 franci, şapte bilete, 100 franci. Aceste titluri se optinu tribuindandu pretulu in bilete de banca, cupone etc. la Casa de Banca a D-LUI CHARLES HOLLÉ LA FRANCFORT PE MAIN POSTSCRIPTUM. Buletinurile de castigatu voru fi expadite fura abilituile pe se data ce se voru face tragerile; cãtu despre sumele castigate, ele voru fi plătite pre-tutunden in numeratãre.

DE VINDARE unu locu, aproape de biserica Lucaci, in marime 18 Stănjeni fatada si 40 Stănjeni lungu. Doritorii d'al cum- pera se voru adresa, d'a dreptulu, la directiunea tipografice C. A. Ro- setti si la Libraria d-niloru Sooceti et Belgasoglu, Hanu Şerban-Voda, No. 18, in ori-ce timpu a zileloru de lucrare.

ASTA-DI AM DESCHIS DEPOSITU GENERAL DE OGLINDI de tote marimele din fabrica moştenitorloru Comitelu Carol Kinsky la Birgetein in Boemia, Bucuresci, 20 Iuniu, 1868. ADOLF KARPELES Comisionar. CALEA MOGOŞOIEI No. 10, VIS-A-VIS DE PREFECTURA POLITIEI. Comande pentru Geamuri de Cristalu de ori-ce marime pentru galantare si pentru ferestre, precum si pentru oglinzi de ori-ce marime dupa dorinta se efectueze cu prompteză. — Embalagiu de oglinzi destinaţi pentru afară va fi solidu. No. 298. 3-7d. CALITATE PRIMA, PREȚURI MODERATE.

PULBERE FERO-MANGANICU DE BURIN DU BUISSON Apr ba se prin Academia de Medicina din Paris. Este de ajuns u mica cantitate din traseu pulbere in'un pacharu cu apă, a optnea numai de cãtu u apă minerala fer- ruginoasă gasosa, forte placuta, care se bea la maia simpla, sau cu vinu amestecata. Acasta este d'ur eficacitate constanta contra pall da culore, suferintele stomachulu, per- derile albe, menstruatunile dificile, sãraci- men de sãnge, si convine mai cu s'omã per- sonloru care nu potu mistu preparatele ordi- nare de feru. Aceste are piste tote celele alte jmensulu avantajitu a nu provoca consti- patiuni si a contine manganiesu peceorele cel mai savantu medicu din Franţa d'it considerã ca indispensabilu la tratamentul prin feruginose. Depoulu generalu la Bucuresci, in phar- maceutica la Cerbulu de aur adu Adolf PLECKER, piste drum de Passagintur Român; la Jassy, de KONYA; la Crajova, la D. POHL; la Galata, la TATUCHESKI.

TIPOGRAFIA C. A. ROSETTI S'A MUTATU STRADA COLTEI, No. 42, VIS-A-VIS DE BISERICA ENE PRIIMESCE TOTU FELULU DE LUCRARI, PRECUM: TABELE de diferite feluri, AFISE, DIARE MARI SI MICI, BILLETE BAPTISM, VISITE, CUNUNIE SI ORI CE ALTE BILETE DE INVITATIE SI MORTE

DRAGEURI DE LAI TATU DE FERU SI DE MANGANESIU DE BURIN DU BUISSON Aprobi le prin Academia de Medicina din Paris. Man janesiulu se gãseste in sãnge in totu d'annu, d'impre unã cu ferulu, medicu cel mai inaltu plasatiu regardã drageurile de laltatu de feru si manganiesu cu multu mai active ca pe drageurile simple de laltatu de feru si manganiesu cu multu mai active ca pe dra- geurile simple de laltatu de feru. Aceste la tote maladiile doinose a sãracimel sãnge, lui si peste totu a fortia temperamentulu slabu si limfatu. Palidele culori, perderile albe, irregularitatea menstruatunel, amenorhea sau suopressiunea regulei incoctegiu tote forte rapidu la intrebuintarea lor, fara deoseb- ire si chear candu aceste diverse maladii sunt complicate cu suferintã de stomach ca digestiuni lungi anevolose si dureose. Depoulu generalu la Bucuresci, in phar- maceutica la Cerbulu de aur adu Adolf PLECKER, piste drum de Passagintur Român; la Jassy, de KONYA; la Crajova, la D. POHL; la Galata, la TATUCHESKI.

ANUNCIU LIPSESCA IDEIA de CASCAVALU de PENTELEU, cite pottesce se vadã sublimitate de Cascavalu, se pottesce la Magazinul DUMITRIU et C. PENCU Strada Carolu II la Bãcãnia din coltu, vis-a-vis de Hanu Roşu, cu preţulu numai de lei vechi 1/4 si giuim. oraşa. No. 326. 5-2d.

MARSHALL SONS & CO. IN GAINSBOROUGH (Anglia) AU PRIMITU LA EXPOZIȚIUNEA UNIVERSALE DIN PARIS 1867 MEDALIA DE AURU pentru LOCOMOTIVE SI MASINE DE TREERATU DUPE CERETAREA LORU PRACTICA LA BILLANCOURT. Uș aspinie Locomotivã si Maşina de treeratu voru sosi acb celu multu pinã in patru-sprã-dece zile si se voru ogri spre vindare. Bucuresci, Iuniu 1868. Hotelu Concordia No. 21. Aginte, PIERRE JOS. FOREMAN. Mai multe testimoniu sunt bucuoşu la dis- pãziune. No. 318. 6d.

AVIS IMPORTANT PENTRU AGRICULTORI Musamale mari de Kautzuk recunoscuta ca celu mai bunu si mai siguru, apãrãtoru a şteloru de grãu si a ori ce felu de producti agricole, mãrfuri, maşine etc. contra ploiloru celoru mai mari. Aceste musamale, de uã inventio noue, primite la expo- ziţiunea universala din Paris si la cea agricolã din Pesta sunt preferabile ori cãroru altora pentru superioritatea calitatii si pentru soliditatea lor fiind lucrato cu kautzuk si cu oleiu. Probe sunt dupose la comptuarulu D-lui Mosco Ascher, strada germanã, vis-ã-vis de directiunea Telegrafo-Postalã, care singur priimese comande pentru tote Romanis cu preciori fiese. No. 257. 15-3d.

VERITABILU CASCAVALU ALU D-LUI ENACHE PERSESCU Sub-semnatu recomandã Inaltei Nobilimi si Onnor. Publicu, cã le-ãu sosit 3-le Transport din a cest Cascavalu de Varã, in bucaţi mici cu marca E. P. care e mai superior de cit pinã acum Siguru fiindu cã se va distinge acestu Cascavalu între tote cele-l-alte ale Ţerei prin calitatea lui cea superioară in cãtu a nu mai lasa nimic de dorit. Coşulete de Brândã si Pãstrãvi afumaţi. — Singurul Depou in Capitalã numai la Magazinul FILLEANU et IONESCU, Strada Germanã. NB. De vindare se asă si la N. IOANID et C-ile Strada Lipscani la Elefantu, D. SFAICOVITS piaţa Tãtrulu, I et C. GEORGESCU Hanu Şerban-Voda Nr. 21 si 22 si la BUCUR CACIULESCU, Calea Mogoşoiei vis-ã-vis de Palatul Printulu Stirbei.

CIMENT DE PORTLAND ADEVERAT La Magazinul sub-insemnatulu au sositu CIMENTU DE PORTLAND adevãrat, in Butoe de cãte 4 cantare Englezesci [160 oca.] IOAN ANGHELESCU. Calea Mogoşoiei vis-a-vis de Palatul Domnescu in Coltu.